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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda ABD – İran müzakerelerinin geleceği, Hürmüz

Boğazı’ndaki enerji akışının seyri, Fed’in faiz patikasına ilişkin belirsizlikler ve

yapay zeka hisselerindeki değerlemeler fiyatlamaların ana eksenini

oluştururken, ikinci çeyrekteki güçlü yükselişin ardından risk iştahı yeni

çeyreğe daha temkinli başlıyor. S&P 500, Nasdaq ve Dow Jones’un

2020’den bu yana en güçlü çeyreklik performanslarını kaydetmesinin

ardından ABD vadeli endekslerinde bugün negatif bir görünüm izleniyor.

ABD–İran hattında doğrudan üst düzey temasların başlamaması, kalıcı barış

anlaşmasına ilişkin beklentileri sınırlıyor. ABD Başkanı Trump’ın temsilcileri

Steve Witkoff ve Jared Kushner’ın Doha’da bölge yetkilileriyle

gerçekleştirdiği görüşmelerin olumlu geçtiği ve alt düzey teknik temaslarda

ilerleme kaydedildiği belirtilse de, İran tarafı ateşkes koşullarında somut

ilerleme sağlanmadan ABD heyetiyle doğrudan görüşmeyeceğini ifade

ediyor.

Hisse senedi tarafında yapay zeka ve yarı iletken hisseleri ikinci çeyrekte

küresel piyasalardaki yükselişin ana taşıyıcısı oldu. S&P 500 yaklaşık %15,

Nasdaq %21 ve Dow Jones %13 yükselirken, yarı iletken endeksindeki

olağanüstü performans endeksleri rekor bölgelere taşıdı. Yatırımcıların

bundan sonraki aşamada yapay zeka harcamalarının şirket gelirleri ve

karlılığına ne ölçüde dönüştüğüne odaklanmaya devam edecek.

Makro tarafta yatırımcıların odağı, perşembe günü açıklanacak ABD

istihdam verilerine çevrilmiş durumda. Verinin iş gücü piyasasındaki güce

ilişkin vereceği sinyaller, Fed’in faiz patikasına yönelik beklentiler ile tahvil

faizleri ve doların kısa vadeli yönü açısından belirleyici olacak.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri negatif ve Avrupa piyasaları karışık

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle karışık bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı temkinli seyrediyor. Emtia tarafında

brent tipi ham petrol 72,4 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 4.000 $

civarında. Bitcoin 58.900 $, Ethereum ise 1.580 $ civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD tarafında TSİ 15:15'te ADP özel sektör

istihdam değişimi verisi açıklanacak. TSİ 16:45'te haziran ayı nihai imalat

PMI ve TSİ 17:00'de ISM imalat endeksi takip edilecek. Ayrıca, TSİ 16:00'da

Fed Başkanı Warsh, ECB Başkanı Lagarde ve İngiltere Merkez Bankası

Başkanı Bailey'nin ECB Forumu kapsamındaki konuşmaları izlenecek.

Ekonomik Takvim

▪ 15:15 | ABD | ADP Tarım Dışı İstihdam | Bek: 118

▪ 16:45 | ABD | Üretim PMI | Bek: 55,7

▪ 17:00 | ABD | ISM İmalat PMI | Bek: 53,8

▪ 22:15 | ABD | ABD Başkanı Trump'ın Konuşması |
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Lime, ABD halka arzında 174 milyon dolar kaynak sağladı. Uber (UBER) destekli elektrikli scooter ve bisiklet kiralama şirketi 

Lime (LME), ABD halka arzında hisse başına 25 dolar fiyatla toplam 174 milyon dolar kaynak sağladı. Şirketin yanı sıra CEO 

Wayne Ting ve kurucu ortakların da hisse satışı gerçekleştirdiği halka arz, belirlenen fiyat aralığının orta noktasından 

gerçekleşti.

Google, yeni nesil TPU geliştirmede Broadcom yerine MediaTek'i tercih etti. Google'ın (GOOGL) yeni nesil TPUv9 çipi 

"Triggerfish" için MediaTek ile çalışacağı belirtilirken, Broadcom (AVGO) ve Qualcomm'un (QCOM) projede yer almayacağı 

ifade edildi. Analistler, MediaTek'in yapay zeka çip tasarımındaki konumunu güçlendirdiğini ve TPUv10 için de güçlü aday 

olduğunu değerlendiriyor.

Circle'daki sert satış, analistlere göre aşırı tepki. Circle (CRCL) hisseleri, rakip stablecoin Open USD'nin duyurulmasının 

ardından %17 gerilerken, William Blair analistleri satışın rekabet endişelerine verilen aşırı bir tepki olduğunu belirtti. Analistler, 

USDC'nin güçlü likiditesi ve yaklaşık 73 milyar dolarlık piyasa değeri sayesinde önemli avantajlarını koruduğunu vurguladı.

Nike, toparlanma sürecinde büyüme sinyalleri vermeye başladı. Nike (NKE), 2026 mali yılı dördüncü çeyreğinde 

gelirlerinde sınırlı daralma yaşasa da koşu kategorisinde pazar payı kazanımlarını sürdürdü ve toptan satış gelirlerinde 

büyüme kaydetti. Şirket, 2027 mali yılına ilişkin gelirlerde düşük tek haneli daralma öngörürken, brüt marjlarda ise ilk 

çeyrekten itibaren toparlanma bekliyor.

Microsoft, yapay zeka yatırımları için yeni işten çıkarmalara hazırlanıyor. Microsoft'un (MSFT), küresel iş gücünün 

%2,5'inden azını etkileyecek yeni bir işten çıkarma programı üzerinde çalıştığı belirtildi. Xbox, satış ve danışmanlık ekiplerini 

kapsaması beklenen yeniden yapılanmanın, şirketin artan yapay zeka altyapı yatırımlarını finanse etmeyi amaçladığı ifade 

ediliyor.

Bloom Energy ve Brookfield, yapay zeka enerji ortaklığını 25 milyar dolara çıkardı. Bloom Energy (BE) ve Brookfield Asset 

Management (BAM), yapay zeka veri merkezlerine enerji sağlamak amacıyla kurdukları ortaklığın büyüklüğünü 5 milyar 

dolardan 25 milyar dolara yükseltti. Genişleme, hiperscaler şirketler ve yapay zeka altyapı geliştiricilerinden gelen güçlü talebe 

bağlandı.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,79 artarak 7.499,36 puanda tamamladı. ABD – İran müzakereleri ağır

aksak da olsa ilerliyor. İran’ın doğrudan temas kurmayacağını, ancak arabulucularla da olsa diplomasiyi devam ettireceğini

açıklaması bu sabah dikkat çekiyor. Petrol fiyatlarında satış baskısı devam ederken, ons altın tarafında da Fed’den faiz artırım

beklentilerinin sürmesi baskı yaratmaya devam ediyor. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.921

puan ile dolar bazında %18,9 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan direnç seviyesi, 7.250

puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Halliburton Company (HAL) – Petrol ve doğal gaz sektörüne yönelik sondaj, kuyu tamamlama ve üretim teknolojileri

sunan küresel bir enerji hizmetleri şirketidir. Entegre mühendislik çözümleri ve geniş hizmet portföyü sayesinde enerji

şirketlerinin arama ve üretim faaliyetlerini desteklemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık

vadede ortalama 44,50 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %31,1 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500

endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak

revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 20 analist AL, ve analist 6 TUT tavsiyesi veriyor.

Teknik açıdan yakın vadede 39,2 USD direnç, 32,6 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Chipotle Mexican Grill, Inc. (CMG) – Hızlı servis restoran segmentinde faaliyet gösteren ve Meksika mutfağı odaklı ürünler

sunan bir gıda hizmetleri şirketidir. Taze içerik odaklı menü yapısı, güçlü marka konumu ve dijital sipariş kanallarına yaptığı

yatırımlar sayesinde sürdürülebilir büyümesini desteklemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık

vadede ortalama 43,03 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %26,6 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500

endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla

endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 28 analist AL tavsiyesi, 10 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik

açıdan yakın vadede 37,2 USD direnç, 30,5 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Bilanço Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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